
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Шістдесят четверта сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

17 лютого 2026 м. Горішні Плавні  

 

Про надання згоди КОМУНАЛЬНОМУ 

ВИРОБНИЧОМУ ПІДПРИЄМСТВУ 

«ТЕПЛОЕНЕРГО» М.ГОРІШНІ 
ПЛАВНІ» на розроблення технічної 
документації із землеустрою щодо 
поділу земельної ділянки на  

вул. Енергетиків, 31, у м. Горішні 
Плавні  
 

Розглянувши клопотання КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИЧОГО 

ПІДПРИЄМСТВА «ТЕПЛОЕНЕРГО» М.ГОРІШНІ ПЛАВНІ» стосовно 
розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної 
ділянки на вул. Енергетиків, 31, у м. Горішні Плавні Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою формування земельних ділянок, керуючись 
Земельним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування 
в Україні» та «Про землеустрій», враховуючи пропозиції постійної комісії з 
питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 70 

від 09.02.2026), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району 
Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Надати згоду КОМУНАЛЬНОМУ ВИРОБНИЧОМУ ПІДПРИЄМСТВУ 

«ТЕПЛОЕНЕРГО» М.ГОРІШНІ ПЛАВНІ» на розроблення технічної 
документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки площею 0,9351 га 
(кадастровий номер 5310200000:50:030:0273) для розміщення, будівництва, 
експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної 
та теплової енергії (код цільового призначення – 14.02), яка розташована на  
вул. Енергетиків, 31, у м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської 
області. 

2. Зобов’язати КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ТЕПЛОЕНЕРГО» М.ГОРІШНІ ПЛАВНІ»: 

 2.1. Звернутись до суб’єкта господарювання, що є виконавцем робіт 
із землеустрою, згідно із законом, для розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо поділу земельної ділянки, зазначеної у п. 1 даного рішення. 
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 2.2. Розроблену технічну документацію із землеустрою щодо поділу 
земельної ділянки подати на затвердження до міської ради. 

 

 

 

 

Міський голова                         (підписано)                          Дмитро БИКОВ 
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